

Топор бенса. Чековая боязь

В своем рассказе «Топор бенса. Чековая боязь» автор Э. Когерин посвящает о своей работе в Театре имени Верги Родоповой Комиссаржевской. Работая художником, он познакомился со столяром, которого посоветовал опытной заведующей постановочной частью Иван Герасимович Герасименко. Этого столяра звали Иван Григорьевич Шербаков. С виду он был кудрявый, небольшого роста. Он сидел с опущенными в пол головой и плечами. Понадчу он вызывал сомнения и вопросы о том, как он справляется со своей работой, ведь у него не было пальцев. Но после первой работы он поразил автора качеством выполненного дела.

Иван был очень застенчив и неразговорчив, он мог говорить только лишь о лесе, деревнях и своем ремесле. Даже тени смотрела на него недоверчиво, когда он начинал говорить большие пяты слов подряд. Но все-таки рассказал он про своего деда, подарившего ему самодельный топорик, и то после рюмки на своем дне рождения. Он всегда вспоминал, как дед подарили ему игрушку из икоры медведя. Иван не реагировал на Ваню или деда Ваню. После войны стал работать в театре, там и остался.

Иван был мастером своего дела, мастерство прекрасных вещей создал он. Автор привлекал к нему восхищением. Всем он нравился, очень хва-

ми, созданный им, декоративный трон.

Автор пасмурко любил Ивана, что, перейдя в другой театр, он перенесли к себе Ивана. Даже там Иван отлично справлялся со своей работой, а автору пьесы "Молодая ходячка Нис-кавури" К. Водопьянову Бог понравилось так, как постановщику Жаку Виттику. Сами же Жак заявил, что работы Ивана великолепны и должны находиться в музее.

Но со временем Иван стал все больше заноситься от людей, с ним сложнее было общаться. Но позади чистые дни Иван был весел и наряден. Такими же ~~уравненными~~ нарядными и веселыми он был и на свадьбе дочери.

Больше всего он был рад тому, что традиция, но у него родила внучку, которая умерла от болезни, второй раз тоже не получилось.

От этих новостей у Ивана сильно пошатнулось самочувствие. Он бросил театр, отказался от лекарств и еды, замер ушел в лес. Там он и скончался, посвятив свою жизнь работе в театре со своими золотыми руками. Похоронили его в гробу, сделанном им самим.

В честь памяти, засоривший Ивана долг, забрали с собой топорик и отвез в их родную опустевшую деревню.

Футбольное.

В своем стихотворении "Футбольное" А. Вознесенский описывает напряженность игр.

Настоящий игрок здесь на своём месте и каждый виноват своей команде.

В стихотворении много восклицаний. Этот автор даёт понять, что футбольное поле - не место для скуки, а во время игры самое главное - не расслабляться.

Действие происходит на стадионе. Зрители никуда не могут напряженное, наблюдают за игрой:

Но „левый шарик, левый чупит.” ✓

Стадион напущен чупой,
протягательной стеклом
на зашившимся мячом.”

Также, автор даёт понять, что на поле играют не самые обостренные игроки. Об одном из них он говорит, как о медалисте, играющем очень серьёзно:

„Правый край спешит заслоном,
он синит, как сто сиренов,
ста медалистов увенчан,
столкним иши поувечи.” ✓

Далее происходит самая возбуждающая часть футбольного матча. Все взбоднились.

Множество ударов по мячу и, наконец, он оказывается в воротах...

После этого повествует о члене произигравшей команды. О том, что не сбываются мечты, и с ког предаются мячи. Но не стоит унывать, что и делает герой, подбадривая себя:

„А ударчик - самой сок,” ✓

прино в верхний уголок!"

Любовное задание.

Нем придумее заметь!

В интерьере посидеть.

Излечи нам кунстен спорт?

Лучше дома почитать.

На диване и на кресле:

Это можно делать всегда.

И быть может ты уверен,

Не мешаешь ли ты людям.

Погадуй своих друзей,

Не ходи в кино, в музеи.

Лучше сядь тут на диван,

Глубинясь с носом в сеть.

Для чего другого кунстен

Данной нам нам интерьем?

Например, у вас в кармане

Оказалось горсть конфет,

Ешь их сразу все съедай

И купи ещё пакет.

Нем же в тиши большие счастья,

Чем наесться счастьем.

Ешь их большие, и тогда

Станут зубы крепче стали

А здоровье, как бика!

$$1) 15 + 5 + 3 + 3 + 1 = 27$$

$$2) 15 + 2 + 0 + 3 + 2 = 22$$

Итого: 49 б

Председателю жюри: *ЛГК / Чиркалооа Г. А/*

Членам жюри: *ЛГК / Абдуллаево О. А/*

ЛГК / Конкуренко И. А/